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Hokej hrával jako malý žáček, pak si ale vybral gymnastiku. „Od té doby se k hokeji vracím
už jen jako amatér,“ usmíval se prezident Petr Pavel. Na Olympijském festivalu v Českých
Budějovicích si vyzkoušel ještě curling a biatlon. Během odpoledního programu se setkal s
dětmi, dobrovolníky i sportovci.

Rozcvička, nájezdy i minizápas – to všechno stihl prezident Pavel společně s někdejšími
reprezentanty, gólmanem Pavlem Francouzem a útočníkem Jiřím Novotným, a také mladými hráči
Motoru České Budějovice, kteří už mají reprezentační zkušenosti – Tomášem Cibulkou a Filipem
Přikrylem. Navíc pod taktovkou úspěšného trenéra Patrika Augusty, jenž českou dvacítku dovedl
hned ke třem medailím z mistrovství světa. „A že jsem dal gól Pavlu Francouzovi? To byla náhoda, on
to určitě pustil schválně,“ nenechal si kazit radost Pavel. Francouz však něco takového rezolutně
odmítl: „V žádném případě, hrál jsem naplno.“

Také areál curlingu prezidenta nadchl: „To je určitě sport, u kterého bych vydržel,“ pochvaloval si.
„A na biatlonu byla rozhodně lepší má žena. Střelbu asi budu muset potrénovat.“

Prezident vyzdvihl význam Olympijského festivalu

Petr Pavel vyzdvihl význam Olympijského festivalu, obzvlášť směrem k dětem. „Považuju to za
skvělou myšlenku, protože festival naprosto nenásilnou formou přitáhne děti i dospělé ke sportu. Je
důležité, aby si děti měly možnost vyzkoušet různé sporty. Právě tady mají možnost poznat, že sport
je především zábava,“ řekl.

Po sportovní části programu se prezident republiky a paní Eva Pavlová přesunuli do Olympijského
domu, kde se setkali s dětmi, které na festivalu tráví jarní prázdniny, a promluvil k fanouškům.

Prezidentský pár přivítali na Olympijském festivalu místopředseda Českého olympijského výboru
Libor Varhaník, hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba a primátorka města České Budějovice
Dagmar Škodová Parmová. „Těší mě, že prezidentský pár opět po dvou letech zavítal na Olympijský
festival a že osobním příkladem podpořil hodnoty, pro které Olympijský festival pořádáme,“ líčil
Libor Varhaník, místopředseda Českého olympijského výboru. „ .“

Olympijský festival v Českých Budějovicích nabízí návštěvníkům unikátní možnost vyzkoušet si
desítky sportů, setkat se s olympioniky a nasát atmosféru olympijských her v průběhu jejich konání.
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